


# Profesionální fotbalista Izquierdo zkolaboval a zemřel na selhání srdce a nikdo se neptá proč?

 [infokurýr.cz/n/2024/08/30/profesionalni-fotbalista-izquierdo-zkolaboval-a-zemrel-na-selhani-srdce-a-nikdo-se-nepta-proc](https://infokurýr.cz/n/2024/08/30/profesionalni-fotbalista-izquierdo-zkolaboval-a-zemrel-na-selhani-srdce-a-nikdo-se-nepta-proc)

kurýr

30. srpna 2024

**Před pár dny zkolaboval profesionální fotbalista Juan Izquierdo (27) na hřišti během fotbalového utkání v Brazílii kvůli akutním srdečním problémům. Až do včerejška se o něj starali na jednotce intenzivní péče, dokud nakonec nezemřel. V nemocnici byla diagnostikována srdeční arytmie. Smrt mladých vrcholových sportovců je ve zprávách na denním pořádku – kritické hlasy varují, že takové incidenty jsou od začátku očkovacích kampaní mRNA na začátku roku 2021 častější – a neubývají.**

Poté, co byly známé nebezpečné vedlejší účinky, obránci očkovacích kampaní proti Covidu, příjemci peněz a další příjemci farmaceutického průmyslu šířili mýtus o „mírné myokarditidě“, která se „zcela vyléčí“. Faktem je, že velmi mnoho lidí trpělo myokarditidou nebo perikarditidou poté, co byli nuceni podstoupit očkování proti Covidu (viz: [Velká oxfordská studie potvrzuje: pouze očkované děti trpěly myokarditidou a perikarditidou](#) ). Většina z nich to ani neví. Mezi příznaky patří únava, ztráta výkonnosti, celková slabost. Mnoho sportovců se po očkování nikdy nevrátilo do své staré formy.

Jakmile je srdce poškozeno – často silně zjizvené – smrt je otázkou času (viz: [Německá kardiologická společnost varuje: Smrt po virové myokarditidě do 10 let](#) ). S takovou diagnózou byste se vlastně měli po zbytek života vyhýbat namáhavé námaze. Ale protože většina lidí o svých nebezpečných zdravotních problémech neví – kupovaná média a politici tento problém bagatelizovali nebo popírali – mnoho lidí chodí jako zdravotní časované bomby.

Neustálé kolapsy vrcholových sportovců vykreslují tragický, vysoce viditelný obraz problému. To, co na veřejnosti nevidíme, je mnoho srdečných úmrtí „normálních lidí“ při jízdě na kole a pěší turistice. Zdá se, že se zvyšuje i počet vážných dopravních nehod způsobených řidiči s „akutními zdravotními problémy“.

Případ Juana Izquierda je představitelem všech těchto „náhlých a neočekávaných“ srdečných úmrtí. Díky své oblíbenosti se opět dostal na většinu titulních stran kupovaných médií. Ale nejdenní redaktor si klade otázku, jak k těmto častým, podobným úmrtím může dojít – a proč před rokem 2021 téměř neexistovaly.

Izquierdo začal svou profesionální kariéru v Club Atlético Cerro v roce 2018 a od roku 2022 hraje za Nacional. Jeho smrt zanechá v jeho rodině obrovskou mezeru – zanechá po sobě manželku a dvě děti. Jeho nejmladší syn se narodil jen pár dní před jeho smrtí.

Jakkoli jsou všechna tato úmrtí tragická, šance, že se jim podaří učinit údajně největší zločin lidstva srozumitelným pro ty, kteří nepatří mezi skeptiky a kritiky očkování, je stále větší. Když mluvíme o lásce k našim bližním, musíme zajistit, aby se něco takového už nikdy neopakovalo. A musíme se připravit na to, že v příštích letech bude v kategorii „náhlých a neočekávaných“ mnohem více úmrtí.

*Komentář od Williho Hubera*